

# 小馬: 菲律賓未來需靠美國



週二，在菲國立大學美術系，藝術家馬克斯·仙爹戈展示了一幅壁畫上的圖像，描繪了上世紀70年代反抗費迪南德·馬科斯獨裁統治的勞工領袖和人權活動人士。菲律賓將於9月21日迎來軍管50週年，各民間團體將向獨裁統治下的受害者和倖存者致敬。

## 邦省獲救博彩員工將被驅逐出境

本報訊：移民局昨天表示，在呂宋打擊非法菲離岸博彩業務（POGO）的行動中獲救的數十名外國人將被驅逐出境。

移民局發言人仙多瑙說，週末在邦邦牙省紅奚禮示市獲救的41名外國人目前正在移民局位於沓義的拘留所等待被驅逐出境。

她在談到這些外僑時說：「除了他們的犯罪活動……在檢查期間還看到，其中許多

人沒有證件、逾期居留或持有與目前工作不相符的工作簽證。」

她說，還有數十人也於9月16日在國調局的另一次行動中被捕。

她說，其中一些工人聲稱以遊客身份來到菲律賓，但「違反了他們的逗留條件」。

這是在一些中國公民在菲國遭到綁架和被強迫工作的報告後的事態發展，促使參議

院的委員會在上週對這些指控進行了調查。

參議員黎拉羅沙說，一些網絡博彩公司是由犯罪集團經營的，可能來自其他亞洲國家，這就是為什麼他們膽敢犯下這些罪行。

他呼籲採取更嚴格的措施來規範網絡博彩的運營。

因為即使是一些已註冊的公司據稱也參與了這些犯罪活動。

## 就驅逐網絡博彩人員 法長將會見中國大使

本報訊：司法部長黎慕惹昨天表示，他將與中國駐菲律賓大使會面，討論驅逐未獲得許可的菲離岸博彩公司員工的問題。

在參議院財政委員會就司法部預算舉行的聽證會上，黎慕惹表示，有216家之前獲得許可的網絡博彩公司已停止繳納其費用。

黎慕惹估計，大約4萬名網絡博彩公司員工可能非法留在菲律賓。

黎慕惹說：「但我們現在面臨的問題是中國在接受遣返方面的規程，因為他們對檢

測程序有具體要求。」

他補充說：「所以，在今天下午，主席先生，我將與中國大使交談，以確保我們的驅逐程序得到妥善遵守，以便我們能夠開始驅逐這些人。」

與此同時，參議員張偉表示，週四將就網絡博彩公司的收入和經濟效益舉行聽證會。

在另一份聲明中，參議員洪智維洛斯表示，網絡博彩公司早就應該從菲國撤出。

她表示，之前的聽證會表明，「網絡博彩公司造成的社會成本超過了感知到的收益。」

洪智維洛斯說：「在對網絡博彩公司所帶來的罪案進行調查和聽證後，我在委員會的報告中指出，網絡博彩公司作為一項國策應該被重新審視。」

她補充說：「我很高興再次呼籲完全禁止網絡博彩公司。離岸博彩公司並沒有給我們國家帶來任何好處。盡快驅逐他們。」

延光、移邦部長奧佩禮、工商部長巴斯爪、總統幕僚長乃查、洪炳、總統特別助理安東尼奧·輜達迷奧、新聞部長紅奚禮示和菲央行長迷達拉。

## 小馬紐約遇抗議者

本報訊：在紐約股票交易所內的交易員歡呼之前，總統小馬科斯遭到抗議他訪問這裡的活動人士對他大喊大叫。

網上發布的視頻顯示，當小馬科斯走進紐約股票交易所（NYSE）時，一群抗議者高呼「永遠不再軍管法統治」。

在前往紐約股票交易所交易大廳之前，他一言不發地看了看這些激進分子。

雖然小馬科斯在會場外招致批評，但他得到了參加論壇並觀看他敲響收市鐘的投資者的稱讚。

私營界諮詢委員會負責人阿博伊蒂茲將總統描述為「強有力的領導人，具有令人信服的願景和實現這一願景的政治意願」。

## 小馬在美期間不訪白宮

本報訊：小馬科斯總統在美國期間不會訪問白宮。

新聞部長紅奚禮示昨天披露了這一點，這是小馬科斯率領的菲律賓代表團在美國的第二天。紅奚禮示在臉書直播中被問及總統是否會訪問白宮時說：「不，他不會。」

小馬科斯目前正在紐約參加第77屆聯合

當小馬科斯敲響收市鐘，標誌著交易日結束時，交易員們也歡呼鼓掌。

小馬科斯訪美是為了出席第77屆聯合國大會，並會見美國投資者和菲律賓僑民。

他的官方代表團由第一夫人路易絲·亞蘭禮查-馬科斯、菲律賓駐美國大使羅麻地斯、菲律賓常駐聯合國大使安東尼奧·曼紐爾·輜達迷奧、眾議長費迪南德·馬丁·羅麻地斯、其兒子北怡羅戈省眾議員費迪南德·亞歷山大·馬科斯三世和約瑟夫·西蒙·馬科斯、外交部長馬納洛、財政部長陸諾、預算部長邦彥達曼、社會經濟規劃部長描利薩坎、旅遊部法拉斯科、公造部長博諾安、運輸部卯智斯查、信息通信技術部長黃

國大會的高層討論。紅奚禮示說，這是總統在美國的主要日程。

與美國總統拜登的會面也不確定，儘管外交部一直在解決這個問題。

紅奚禮示說：「明天他將在大會高級別論壇中發言。這是總統介紹菲律賓現在正朝著疫後經濟邁進的另一個機會。」



小馬總統週一敲響了紐約股票交易所的收市鐘。馬科斯在紐約股票交易所上發表了一份聲明，強調菲律賓的投資機會，特別是在商務外包服務、醫療產品和設備、電動汽車和電池、農業綜合企業以及電信基礎設施和服務方面。